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メールアドレス設定手順書 

スマートフォン(Android)Outlook 版 
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2025.12 版 

 

※@nava21.ne.jp及び@asint.jpドメインではメール送信認証を使用しない仕様上、

ご利用いただけません。 

※Iphoneでは POPサポートが無い為、同アプリではご利用いただけません。 
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■メール設定を行う際には、以下の 3点が必要となります 

 

1. メールアドレス 

2. POP ID（アカウント） 

（メールアドレスと同じ） 

3. POP パスワード 

 

 

 
 
 

■はじめに 

スマートフォンの Outlookアプリにアドバンスコープ発行のメールアドレスを設定します。 

以下は、@ads-net.jp及び@assp.jpのメールアドレスをご利用の方用の設定手順です。 
 

① Outlookアプリを開いてください。 

「アカウントを追加してください」をタップします。 

 

左記の情報は、当社 HPの「メール設定ページ」へログ

インし、確認・発行することができます 

※メール設定ページへログインを行うには「メール設定

ページログイン情報発行通知書」が必要となります 

また、紛失された際は、郵送または窓口にて再発行 

させていただきますので、お問合せ下さい 

「アカウントを追加してくだ

さい」をタップ 

http://www.catv-ads.jp/?page_id=153
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② アカウントの追加画面が表示されますので、当社で登録しているメールアド

レスを入力し「続行」をタップします。 

 

③ タイトルが IMAPに接続と表示されている場合は？をタップし、画面下部に

表示されるメニュー内「アカウントプロバイダーの変更」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メールアドレスを入力 

「？」をタップ 

アカウントプロバイダーの変更をタップ 
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④ アカウントの種類を選択画面にて、「POP3」をタップします。 

 

⑤ 右記の通り入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

メールアドレス ②で入力した自身のメール

アドレスが表示されます 

表示名 差出人の名前として使用す

る名前を入力します 

説明 この設定に付ける名称です

（空白でも可） 

POP受信メール

サーバー 

pop.ads-net.jp 

と入力します 

上記右側の 

ポート欄 

995 

と入力します 

セキュリティの

種類 

SSL/TLS 

を選択します 

POPユーザー名 メールアドレスを入力しま

す 

POPパスワード POPパスワードを入力しま

す（アクセスナンバーパス

ワードではありません） 

 

「POP3」をタップ 
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⑥ 続きの項目を入力し、画面右上の「レ」をタップします 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記項目を全て入力後に 

 

 

⑦ 「別のアカウントの追加を追加しますか？」画面では「後で」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

SMTP送信メー

ルサーバー 

mail.ads-net.jp 

と入力します 

上記右側の 

ポート欄 

465 

と入力します 

セキュリティの

種類 

SSL/TLS 

を選択します 

SMTPユーザー

名 

メールアドレスを入力しま

す 

SMTPのパスワ

ード 

POPパスワードと同じパス

ワードを再度入力します

（アクセスナンバーパスワ

ードではありません） 

⑤で入力済み 

画面右上にある「レ」を

タップ 

「後で」をタップ 
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⑧ 受信トレイが表示され設定完了です。 

 

 

以上 

 


